安

四

行

动

推

动

域

济

齐

升

蒙

X

拉

育

平

记者日前从内蒙古自治

区人力资源和社会保障厅获

悉,截至目前,内蒙古已有

1678名农牧民获评高、中、初

级职称,他们均来自农牧业生

古探索实施职业农牧民职称评

审,并在赤峰市、锡林郭勒盟分

别开展农民、牧民职称评审试

点工作,设立农村能源、经营管

理、休闲农业、养殖、奶食品加

工等评审专业,申报人员可自

主选择申报农艺(农经)、畜牧

(兽医)、工程(农机、水产)3个

定符合区域特点、符合产业特

色、符合发展特征的评审细则、

评审流程和评审方法,重点围

绕社会效益、经济效益、技术水

平等几个维度,通过专家评审。

实践操作、实绩考核等多种模

式,实现定性与定量评审的有

机融合。2023年,内蒙古农牧

民职称评审工作在全区全面推

开,全年1336人获评职称。其

中,99人获评高级职称、544人

获评中级职称、693人获评初级

在评价标准上突破以往 的"学历、论文、资历"等门槛,制

专业类别高、中、初级职称。

据了解,自2021年起,内蒙

产一线。

本报讯 (记者 刘晓磊 □ 蓝海泉)2023年,广西壮族自治区都

安瑶族自治县紧紧围绕"两年强基础、三年有提升、五年大提速"发

展思路和"交通牵引、产业跟进、项目为王"工作思路,深入开展项目

建设提速年、工业发展倍增年、用地保障攻坚年、作风建设提升年

"四个年"行动,全力以赴拼经济、促发展,推动全县经济社会高质量

级层面项目11项,2023年累计完成投资10.09亿元;市级层面项目

23 项, 2023 年累计完成投资 15.11 亿元; 过境项目 3 项, 2023 年累计 完成投资17.61亿元;县级层面项目114项,2023年累计完成投资

9.95亿元。此外,该县谋划实施一批城乡覆盖广、投资额度大、牵引

拉动强、带动效益好的重点项目。2023年,全县新增谋划重大项目

138个,其中1亿元及以上重大项目43个,500万元至1亿元项目95

个,形成了"谋划推动一批、落地建设一批、竣工投产一批、超前储备

增加值增速和工业投资总额、招商引资到位资金、引进工业项目量

等实现倍增目标。2023年,完成规上工业企业培育人库6家,全年

高效完成智能制造智慧家居产业园、高铁旅游集散中心、华盖农

产品物流园、特色食品产业园、高铁大道及体育活动中心等重大

项目用地保障,推动重大项目落地见效。2023年,累计完成土地

队伍作风大转变大提升,在全县形成"旗帜鲜明讲政治,雄心壮志勇

公共预算收入同比增长7.3%;城镇居民人均可支配收入30862元,

同比增长3.1%;农村居民人均可支配收入12672元,同比增长7.3%,

经济社会发展实现了量的合理增长和质的有效提升。

工业发展倍增。该县全力推动规上工业总产值增速、规上工业

用地保障攻坚。该县全力以赴开展用地保障攻坚行动,及时

作风建设提升。该县深入开展纠治"八弊"顽疾,促进全县干部

预计,2023年,该县生产总值89.2亿元,同比增长4.1%;规上工 业增加值同比增长6.6%;社会消费品零售总额同比增长1.7%;一般

项目建设提速。该县全力推动151个项目建设,其中,自治区

公告栏

江苏省无锡市滨湖区人民法院

内蒙古自治区人社厅专业技术人员 管理处处长乌力吉孟和介绍,相关部门将 持续做好全区农牧民职称评审工作,进一 步完善政策措施,搭建好农牧区乡土人才 培育平台,鼓励引导农牧民以科技知识和 一技之长助力农牧业发展。(光明日报)

四川省安岳县人民法院

联系电话:15603628333。 **黑龙江瑞泽拍卖有限公司** 江苏省无锡市滨湖区人民法院

(2024)苏0211强清29 锡市滨湖区人民法院根据申请人 湖区市场监督管理局的申请,于 月13日裁定受理无锡效能达节能

朝阳银行股份有限公司北票支行

5205251072677、发票章:5205251072676 身章:5205251072675、公章:5205251072676 与审:5205251072675、公章:52052510726 与明作废。 1422306004728,声明作废。 **遗失声明** 兰晓茜出生证丢失,性别:女出生日期;2016 年6月1日,母亲:马宗花,父亲:兰和乃,出 生证号:Q640000433,声明作废。

CONSUMPTION DAILY

清費口報

西动态 广西不断丰富拓展桂越经贸合作,推动边境贸易升级发展

□ 本报记者 刘晓磊

2月11日,在广西东兴,越南籍电商 主播梁氏红香向越南市场直播销售产自 中国的箱包、饰品、日用品等。东兴与越 南芒街市仅北仑河之隔,因地缘优势,东 兴的跨境电商近年来发展迅猛,当地电 子商务企业(含个体、微商等)超过2600 家。梁氏红香所在的广西海纳中品科技 有限公司东兴分公司负责人缪灿表示, "为满足越南民众春节期间的购物需求, 该公司推出新春折扣福利,让更多国货 出海。"

2月23日,中越双方共同举行友谊 关一友谊通道智慧口岸零公里30米范 围内的联合施工,标志着无人驾驶专用 通道建设瓶颈成功破除,其他项目包括 查验平台、集装箱接驳区、浦寨智慧口岸 专用隧道等重点工程全面施工。2月25 日,在越南中原传奇咖啡东兴店,店长袁 腾飞忙着接待络绎不绝的顾客,店内销 售的越南滴漏咖啡等颇受追捧。越南中 原传奇咖啡销售负责人说:"在中国一东 盟博览会的带动下,越南中原传奇咖啡 搭乘双边经贸快车,深耕中国市场,尝到

本报讯(记者 任兵兵)为充分保

障消费者合法权益,激发消费活力,3月

1日,山西省市场监管局、山西省消费者

协会举办2024消费维权年主题暨《山西

省消费者权益保护条例》宣传贯彻活动。

"激发消费活力",其目标是:凝聚社会力

量,加强协同共治;加强理论研究,推动

制度完善;突出问题导向,提升维权效

能;强化消费教育,加强消费引导。

据了解,今年的消费维权年主题是

山西省市场监管局党组成员、副局

本报讯(记者 任兵兵)近日,多地

发生因电动车违规停放、充电导致的

重大火灾事故,造成严重的人员伤亡

和财产损失。为切实维护广大消费者

的生命财产安全,消除隐患,避免事故

发生,近日,山西省消费者协会发布电

不宜过长,按照电瓶容量大小不同,一

的电子元件会出现过热,容易导致短

间充电或者通宵充电,否则充电器内 更换。

动车停放充电消费警示。

空 姓名

图为中越跨境集装箱货物列车从广西南宁国际铁路港启程。

越来越多的'甜头'。" 目前,广西在中越边境已有5个边 境经济合作区,其中东兴、凭祥等国家级 边合区建设成效显著,跨境沿边经济带 初步形成。落户凭祥产业园的口岸贸易 加工企业达148家,产品覆盖水果、食品、 中药材加工、电子制造等领域。

"越"过山海遇"桂"

据悉,2023年,友谊关口岸进出口额 4638.07亿元,同比增长121.60%;进出境 车辆42.33万辆次,同比增长112.35%。 2023年东兴口岸出入境人员554.9万人 次,跨境人民币结算总量56.39亿元,东

长,山西省消费者协会副会长郝建玉表

示,希望大家充分利用"3·15"国际消费

者权益日社会影响力和消费者权益保护

法施行30周年这一大好时机,推进全省

2024年"3·15"主题宣传活动走深走实

和新消保条例的全面贯彻落实,进一步

凝聚社会力量,加强协同共治,提升维权

效能,持续优化消费环境,激发消费活

力,让消费者敢消费、愿消费、乐享高品

质消费,推动消费从疫后恢复转向持续

疏散走道、楼梯间、安全出口处,更不

要停放在室内或者易燃易爆物品周

防事故。消费者不要贪图便宜购买劣

质充电器,要选择正规厂家的电动车

和充电器;不要私自改动电气线路、更

检,特别要注重对电动车的电线、电路

三是违法改装不可取,安全检查

围,一旦发生火灾,后果不堪设想。

山西新闻

山西开展2024消费维权年主题活动

山西省消协发布电动车停放充电消费警示

一是使用充电要科学,安全知识记 换大容量电池、拆除限速装置,私自改

心间。电动车充电应尽量选择在白 装容易导致电线短路、超过负荷等情

天,一旦发生事故容易发现;充电时间 况,从而引发火灾;要加强日常自查自

般在8-10小时内就能充满;不要长时 等方面的检查,电池、线路老化要及时

中国农业银行郑州高新技术开发区支行信用卡逾期催收公告

以下人員为拖欠款行率州高前技术开发区支行令人信用卡金额 通期未归还,且经支行惟收人员多种形式,多次 惟收未果的名单,请下表名单中人员见此企告尽快结清所文信用卡逾期金额。 播查 2002年 圖書 2002年 1

兴互市贸易区交易额219.61亿元。目 前,龙邦落地加工产业园共有16家落地 加工企业,2023年实现落地加工产值 21.2亿元。靖西市边境经济合作区管理 中心负责人说:"我们依托龙邦口岸'前 岸',推进产业园'后厂'建设,以'前岸后 厂'模式扩大高水平对外开放。"

数据显示,2023年,广西与越南双边 贸易进出口2539.5亿元,规模创下历史 新高,同比增长29.2%,越南连续25年成 为广西第一大贸易伙伴国,常年占广西 对外贸易总额的1/3左右。2023年,广西

本报讯 (记者 闫 廷)今年,内

在巴彦淖尔市临河区32.69万亩

蒙古拟新建高标准农田850万亩。眼

下,内蒙古各地组织人员和大型机械

加紧推进建设高标准农田项目,为粮

高标准农田建设现场,大型机械正在

开展挖沟渠、推平地垄、清运积土等

作业,一派繁忙景象。前几天,当地

迎来了一次降雪过程,导致气温骤

降,减缓了土壤解冻速度,增加了施

工难度。当地农牧部门采取了施工

单位增加人员、增加机械数量等措

市实施新建高标准农田建设项目

据了解,今年,内蒙古巴彦淖尔

施,加快施工速度,不误农时。

食丰收打好基础。

对东盟进出口3394.4亿元,同比增长 22.8%,规模首次突破3000亿元,创历史 新高,占同期广西进出口总值的 48.9%。呈现以下特点:对外贸易保持稳 步增长。对越南、泰国、新加坡、柬埔寨 和老挝等5个国家进出口分别增长 29.2%、34.4%、7.3%、1.1倍和1.2倍。产 业链供应链合作持续加深。2023年,广 西对东盟进出口中间品1653.9亿元,增 长17%,占广西对东盟贸易总值的 48.7%。农产品贸易规模不断扩大。 2023年,广西进口东盟农产品167.1亿 元,增长43.1%;广西对东盟出口农产品 107.1亿元,其中,柑橘出口13.3亿元,增 长20.7%。

下一步,广西商务厅将学方略、谋创 新、抓落实,不断丰富拓展桂越经贸合 作,助力构建具有战略意义的中越命运 共同体。共同深化贸易便利化合作。拓 宽双边贸易合作渠道,通过线下线上活 动,为双方企业搭建推介交流平台,助力 企业开拓双方市场,争取更多商品互供 出口。共同加强口岸开放和通关合作。 共同推动口岸通道开放,加快边境口岸 基础设施建设,加快推进智慧口岸试点 建设,提高口岸货物运输能力和通关效 率,保障口岸通关顺畅。共同开展边境 园区合作。加强对接沟通,共同支持边 境市县政府、企业依托口岸、互市点,探 索推进"两国两园"联动发展模式,形成 边境产业园区集聚,推动边境贸易升级

聚焦内蒙古

助力粮食增产增收

发展。

一批"的项目建设格局。

征收4802亩。

担当"的良好政治生态。

全县在库规模以上工业企业33家。

内蒙古拟新建850万亩高标准农田

185万亩,涉及41个乡镇,目前已开 工建设61万亩,力争11月底全部完 工。高标准农田建设项目完成后,达 到"田成方、林成网、渠相通、路相 连、旱能灌、涝能排、渍能降"的标 准,将解决土地耕种"分散化""碎片 化"问题,有效推进农业机械化、规 模化、标准化生产,进一步改善灌排 条件,增加可耕种面积,助推农业增

效、农民增收。

解到,今年内蒙古拟建设高标准农田 850万亩,目前,国家已增发国债下达 资金167亿元支持内蒙古高标准农田 建设项目共计710万亩,亩均投资补 助达到了2479元,自治区本级配套资 金8.8亿元也已经下达。内蒙古各级 农牧部门采取四"保"四"提"的集中 统一管理模式,确保高质量完成全年 建设任务。目前,内蒙古高标准农田 面积已达5237万亩,支撑起了三分之 二的粮食产能。

记者从内蒙古自治区农牧厅了

极发展风光一体化、天然气、装备制造 等产业,推动工业绿色化、低碳化转型

链,壮大产业集群,推动打造产业转型 牛、建华150万羽蛋鸡尽快满产运 营熏卤食品产业园,形成千万只十 亿元熏鸡产业链。

在文旅产业方面,卓资县将在提 品质、优业态、扬名气上精雕细琢,深 入挖掘文化旅游资源,提升文化旅游 产业的品质和效益。加强文化旅游基 础设施建设,完善文化旅游服务体系,

不断提升5家A级景区品位和知名 度。高标准打造五塔亥、吉庆营民宿 在农牧业方面,卓资县将在扩规 群,继续办好吉祥九曲等文旅节庆活

深人推进商贸消费提质,开展各类 费。深入贯彻落实内蒙古自治区"大抓

提高文化旅游接待能力和服务质量。

升级;全力以赴落实好内蒙古自治区 行,确保阴山优麦2万吨燕麦深加 促消费活动,丰富产品供给、拓展消费 工、正祥30万吨现代化饲料厂建成 业态,活跃夜间经济、美食经济,扩大汽 投运。同时,卓资县还将市场化运 车、住房、家电等大宗消费。做旺旅游 客家风情小镇等特色景区,激活文旅消 落实年"部署,强化担当实干的鲜明导 向,大力倡导"事事马上办、人人钉钉 子、个个敢担当"的精神,敢于啃"硬骨 头"、扛"重担子",以干部的"铁肩膀"扛 起高质量发展的"硬担子"。

本报讯 (记者 闫 廷)"丰镇的月 饼、凉城的糕、卓资的熏鸡叫人馋" 紧临内蒙古自治区首府呼和浩特的乌 兰察布市卓资县久负盛名。近日,内 蒙古卓资县委副书记、县长刘宝成在 接受记者专访时表示,卓资县将坚定 高端化、智能化、绿色化发展路径,将 继续延链补链、引新上大,铸强"风光 模、增效益、打品牌上深研细谋,重 动,努力让"卓资熏鸡香、四季好风光" 一体化、天然气、装备制造"等全产业 点推动海高牧业 5000 头乳肉兼用 品牌越叫越响。

两会及乌兰察布两会会议精神,聚力 聚焦"五大任务"、深入实施"六个工 程",以创建"四个示范"为抓手,全力

在工业方面,卓资县将在工业延 材料项目建设。此外,卓资县还将积

四是遵纪守法你我他,安全环境靠 推进经济社会高质量发展。 路并引发火灾;不要乱拉乱接电线、飞 大家。《高层民用建筑消防安全管理规 定》明确要求,禁止在高层民用建筑的 二是消防意识要树牢,安全存放隐 公共门厅、疏散走道、楼梯间、安全出

患少。电动车应当停放在安全地点, 口停放电动自行车或者为电动自行车 最好放在小区集中停放点及充电场 充电。广大消费者如发现违规行为, 所。不要停放在建筑物内公共门厅、 应积极主动制止,并向有关部门举报。

链、补链和绿色转型上深耕细作,重点 抓好中海油150万千瓦绿色供电、国城 实业800万吨扩能提质和3个合金新

浙江玖贝投资管理有限公司与浙江逸舍家居用品有限公司

陈千里与谷德君债权转让通知公告 根据陈千里与谷德君选成的债权转让协议,陈千里已将某对伍亚洪,莫惠琼,伍畔军,祝恩蘭享 有的全部债权权利(包括借款本金,利息,逾期违约金,主张债权所产生的律师费,差核费,诉讼费,保 全费,忽保费,鉴定费等,依法转让协会德君。各德君特公告通知各债务人。 谷德君作为上途债权的受让方,现公告要求公告清单中所列的债务人,从公告之日起立即向谷 炒理解公主徐叔四侧综合的岭岭4及、岭山公本 t法律文书计算为准。 、本公告如有漏登、错登,以实际债权凭证为准。 温州神光建设工程有限公司与林云庆

人因各种原因发生更名,改制、职业、吊销营业抗照或丧失民事主体资格等情况的相关,不债主体或清算主体等其他相关当事人,从 合告之日起立即向湛江市霞兴集团有限公司履行还本付息义务及相应的担保责任。特此公告。 | 第一個 | 第一面 1994-07-28 至 1995-04-27 200000 196870 1214318.33 担保情况. 定的内容和相关的法律规定计算出的本息实际金额为准。 中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司、上饶市广信区新旅箱包有限公司

100 (V. 74 L. 126 T.)

根据漢江東村商連銀行股份有限公司資山支行原榜級人为漢江市麻章区東村信用合作联社資山信用社)与湛江市資兴集团 (統一社会信用代码:914418007079116307)于2024年2月签署(實統债权特让协议),湛江東村商业銀行股份有限公司資山 行持对湛江市武山区物資回收公司貸款债权及从权利(具体详见下列公告清单),依法转让给湛江市政灾集团有限公司。湛江東 商重銀行股份有限公司费山支行联合湛江市资兴集团有限公司公告通知下列公告清单所到的债款人,担保人以及借款人、加

21989****02 71988****10 31981****04 71981****47 杭州赑京商务咨询有限公司与尹清凯 债权转让暨债务催收联合公告 根据杭州真京商务咨询有限公司与尹清凯签订的(债权 专产特让合同)。拉州真京商务咨询有限公司所合法拥有东 公司第一部一位品有权及政权从政制、企成来转让各户的 纸、杭州嘉京商务各均有限公司特比公告通知债务人及担保 人人或义务系担人)、从出公专之目起向严清视展行报 债权转让通知暨债务催收联合公告

MM/11円/大田(火・上生) P(K ム・リー・サトム) 情权转让通知暨债务性收联合公告 根据温州神光建近工程有限公司与林云庄于2012年3月2日基署的(债权转让协议)。温州神光 建设工程有限公司已将其对下列债务项下享有的全部权利(包括他不限于主债权,建模权、未退诉讼 等等)、依法转让给林云庆,温州神光建设工程有限公司与林云庆联合心咨询知各债务人以及其他相 多久,依法转让给林云庆,温州神光建设工程有限公司与林云庆联合心咨询知各债务人以及其他相 長各万。 林云庆作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及资产管理人。从公告之日起立即向林 云庆履行主债权合同相关法律文件项下约定的偿付义务。特此公告。 温州神光建设工程有限公司,林云庆 标的债权藩鱼